

假如真有化武,我们怎么可能还站在这里?

——来自叙利亚人的追问

新华社记者郑一哈

在叙利亚首都大马士革东北部的拜尔宰区,一处科研中心成为14日凌晨美英法军事打击叙利亚的目标之一。袭击发生后,记者看到成片的建筑已沦为废墟,浓烟依旧弥漫,像是一座正在焚烧的大垃圾场……

德发出这样的质问。赛义德对记者说,化学武器在爆炸后会释放到空气中,并很快传播开来,产生长时间的杀伤力。而他和同事们在袭击发生后的凌晨5时就来到现场,并没发现任何有毒气体,看到的也只有曾经共同生活和工作的家园毁于一旦。

标实施的导弹袭击,造成包括这处科研中心在内的建筑受损,3名平民受伤。“好好的教学楼和实验室都被炸没了。”现场有人感慨道,比物质损失更大的是无价的科研成果化为乌有。叙利亚政府和俄罗斯军方曾多次强调,叙利亚政府所有库存化学武器早在2014年就被销毁,此后禁止化学武器组织也确认叙利亚所有化武已被销毁。

袭击过后,义愤的叙利亚民众聚集到大马士革的广场、街道,他们挥舞国旗,高唱国歌,表达对美英法三国军事行动的不满。“反对侵略!叙利亚万岁!”在市中心的倭马亚广场,23岁的理发师穆罕默德在人群中振臂呼喊。



联合国安理会4月14日在美国、法国、英国对叙利亚实施军事打击后召开紧急公开会,中国常驻联合国代表马朝旭在会上发言,呼吁回到国际法框架内,通过对话协商解决问...



据叙官方媒体报道,美国、英国、法国4月14日凌晨对叙利亚发起军事行动,位于大马士革东北部拜尔宰地区的科学研究中心遭到袭击。



4月14日,民众在美国华盛顿白宫外集会,抗议对叙利亚进行军事打击。当地时间14日凌晨,叙利亚境内政府和军方多处目标突遭美国、英国和法国三国联合空袭。事发后,多个国家的民众举行示威游行,抗议美英法对叙利亚发起军事行动。

叙利亚军方宣布全面收复东古塔地区

新华社大马士革4月14日电(记者郑一哈)叙利亚军方14日发表声明,宣布全面收复大马士革东郊东古塔地区。声明说,随着最后一批反政府武装撤离东古塔地区杜马镇,政府军现已全面解放东古塔,“军方取得重大胜利,整个东古塔地区的恐怖主义被清除”。

新华社联合国4月14日电(记者王建功 尚绪谦)联合国安理会14日未能通过由俄罗斯起草的旨在谴责对叙利亚进行军事打击的决议草案。这份决议草案的内容包括“谴责美国及其盟国违反国际法及《联合国宪章》,对阿拉伯叙利亚共和国进行侵略的行径”,以及要求美国及其盟国“立即停止对阿拉伯叙利亚共和国的侵略,避免今后再次发生

安理会未通过谴责对叙利亚进行军事打击的决议草案

违反国际法和《联合国宪章》、使用武力的行为”。当天在表决时,安理会15个成员国中的3个投赞成票,8个反对,4个弃权。该决议草案未获通过。在投票前安理会召开的叙利亚局势紧急会议上,俄罗斯常驻联合国代表瓦西里·涅边贾指责这次军事行动是“国际舞台上的流氓行为”。

叙利亚首都大马士革东郊东古塔地区日前据称发生“化学武器袭击”事件。美国总统特朗普在事件发生后多次威胁要对叙政府动武。美国东部时间13日晚,特朗普宣布,已下令美军联合英国、法国对叙利亚军事设施进行“精准打击”。

声明还说,在叙利亚军队及其盟友在东古塔地区的军事行动取得重大进展之际,美国、法国、英国向叙利亚“发动侵略”,叙防空系统进行了回击。根据叙政府军和反政府武装“伊斯兰军”达成的协议,“伊斯兰军”承诺从其据点杜马撤离,前往叙北部阿勒颇省的杰拉布卢斯,同时释放扣押人员。东古塔地区曾是叙反政府武装在首都大马士革周边的最后要塞。今年3月22日以来,“沙姆自由人组织”和“拉赫曼军团”等组织的武装人员及其家属从东古塔地区多个据点撤离,“伊斯兰军”控制的杜马成为反政府武装在东古塔地区最后一个据点。

新华社利马4月14日电(记者裴剑创)美国副总统彭斯14日在秘鲁首都利马说,美国政府已经做好再次军事打击叙利亚的准备,并将应对叙利亚及其盟国可能采取的报复行动。正在利马出席第八届美洲国家首脑会议的彭斯对记者说,美法英三国联合进行的对叙利亚的军事打击取得了“极大成功”,打击了叙利亚进行化武攻击的能力。

美副总统称已做好再次打击叙利亚的准备

当被问及为何美国不等有关叙利亚化武事件调查开启就采取军事打击,彭斯说,“美国确信叙利亚政府进行了化学武器袭击”。他说,叙利亚巴沙尔政府如果再次使用化学武器,将为此付出“极大代价”。

叙利亚首都大马士革东郊东古塔地区日前据称发生“化学武器袭击”事件。美国总统特朗普在事件发生后多次威胁要对叙政府动武。美东部时间13日晚,特朗普宣布,已下令美军联合英国、法国对叙利亚军事设施进行“精准打击”。

保级大战长春完胜 一方仍在等待首胜

本报讯(记者叶明睿)在昨日下午进行的中超联赛第6轮比赛中,长春亚泰坐镇主场迎战河南建业。前五轮比赛,所有中超球队里只有长春亚泰和大连一方未尝胜绩,两支球队也分列在降级区内。不过,面对战绩同样不佳的河南建业,长春在主场凭借孙捷、维贝和谭龙的进球以3:0赢得至关重要的保级大战,积分上也暂时脱离了降级区,反超河南。

以六连胜遥遥领跑积分榜,广州恒大、山东鲁能紧随其后。在保级队伍中,长春亚泰、河南建业、贵州恒丰以及大连一方开局都不顺利,分列在积分榜最后四位。所以,这几支球队相互间的交手也可以看做是价值6分保级大战。由于赛程的安排,升班马大连一方的赛程十分艰难,实力强劲的对手基本都被安排在了前10轮比赛中,而与几个保级对手的直对话,大多轮次比较靠后,第11轮对阵贵州恒丰、第15轮对阵长春亚泰,同时这也意味着

在下半赛季末期的几场比赛对于一方来说最为重要。目前,所有中超球队中只有大连一方未尝胜绩,并且进3球丢18球的成绩也是中超球队里进攻和防守最差的球队,虽然舒斯特尔上任之后对球队进行大幅度调整,也改变了球队原有的精神面貌,但是球队在硬实力方面仍然与其他球队存在一定差距。好在今年是世界杯比赛年,中超联赛将在中期迎来很长时间的调整期和转会期,这是一方提升实力磨合队伍的最

佳时机,而且在休赛期后,一方仍然有19轮联赛要打,也给了一方在下半场发力的足够时间。在休赛期前的11场比赛,一方只能靠自己去尽可能多地拼下分数,保证与前面球队差距不被拉开,目前一方距离倒数第三的河南只有两分差距,一场胜利就能暂时逃离降级区。接下来,一方将接连面对天津权健、上海申花、广州恒大等多支强队,从目前情况来看,一方接下来将面临考验无疑更加艰巨。

2018中超联赛大连赛区安全观赛温馨提示

2018中超联赛(大连赛区)比赛将于4月至11月在大连体育中心体育场举行。为了保证广大球迷的人身安全,维护赛场良好秩序,赛区组委会提醒广大球迷在观赛时注意如下事项:一、自觉遵守法律、法规、社会公德和公共秩序,优先照顾好妇女、儿童、老年人和残障人士,真正体现出大连市良好的精神风貌。

曼城力克热刺 冠军即将到手

新华社伦敦4月14日电 曼城队14日在温布利球场举行的英超第33轮的比赛中,以3:1战胜主场作战的热刺队,最早将在15日锁定英超冠军。这场胜利帮助曼城将领先第二名曼联的优势扩大到16分,如果曼联在15日的比赛中输给垫底的西布罗姆维奇队,或者在18日的比赛中输给伯恩茅斯队,曼城将提前赢得冠军,当然这种可能性非常小。更大的可能是,曼城4月22日在主场战胜斯旺西队后,直接庆祝胜利。

NBA 季后赛勇士轻取马刺 鹈鹕险胜开拓者

新华社华盛顿4月14日电 2017-2018赛季美职篮(NBA)14日开启季后赛揭幕战,卫冕冠军金州勇士在季后赛首战中以113:92轻取老牌劲旅圣安东尼奥马刺,新奥尔良鹈鹕97:95险胜波特兰开拓者。西部第二勇士与西部第七马刺的比赛成为本赛季季后赛的揭幕战,两队本场均有一名大将缺席,库里与伦纳德各自作壁上观。不过,勇士阵容明显更为深厚,麦基与杜兰特内外结合让卫冕冠军以28:17结束首节。汤普森和格林此后也在攻防两端为马刺制造麻烦,随着比分优势的扩大,比赛逐渐进入垃圾时间,勇士113:92先拔头筹。



开拓者队球员柯林斯(右)防守鹈鹕队球员米罗蒂奇的进攻。

浓眉哥戴维斯本场砍下35分14个篮板4次封盖,霍勒迪21分7个篮板2次封盖,开拓者利拉德18分7助攻7篮板,麦克勒姆19分,开拓者全队17次助攻,与鹈鹕队隆多个人助攻数持平。东部第一多伦多猛龙坐镇主场迎战第八名华盛顿奇才,后者一度打出“黑八”水准,在比赛大多数时间场面占优,但猛龙抓住奇才后劲不足的缺点末节一波8:0以114:106结束比赛。

开拓者队球员柯林斯(右)防守鹈鹕队球员米罗蒂奇的进攻。新华社发 勇士轻取马刺,勇士在季后赛首战中以113:92轻取老牌劲旅圣安东尼奥马刺,新奥尔良鹈鹕97:95险胜波特兰开拓者。

路跑“春日”:全国超26万人一起奔跑

新华社合肥4月15日电(记者周畅 王恒志)北京国际长跑节、武汉马拉松、生态大圩国际半程马拉松暨合肥半程马拉松赛……4月15日,全国多场包括马拉松的路跑赛事同天开赛,被称为路跑“春日”。据媒体不完全统计,4月15日全国有40场左右的路跑赛事,超过26万人在这一天一起奔跑。4月15日的赛事中,有14场马拉松赛事显示在中国马拉松官网的“赛事日历”上,含半马的赛事有13场,含全马的赛事有5场。参赛人数最多的为2018东风雷诺武汉马拉松,全程、半程、13公里赛共有2.4万人参赛。规模规模最大的则是2018北京国际长跑节-北京半程马拉松,共有2万人参加此次半程马拉松。